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2.3.2 Répartition des retraites selon la catégorie d’emploi et le groupe professionnel
Le tableau 5 résume linformation se rapportant au nombre de départs a la retraite en fonction de la

catégorie d’emploi et du groupe professionnel :

» Le nombre total de départs a la retraite est de 114 employés, dont 49 sont non permutants
(43 %) et 65 sont permutants (57 %).

» Chez les employés non permutants, le groupe EX affiche de loin la plus grande proportion de
départs a la retraite, soit 6 retraites sur 52 employés, ce qui représente 11,5 % de I'effectif EX.

» Quant aux employés permutants, c'est le groupe CR qui enregistre le nombre de départs a la
retraite le plus éleve (7 sur 76, soit 9,2 %), suivi de prés par le groupe EX (25 sur 292, soit
8,6 %).
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professionnels | N Retraites % | Moyen* | Retraites | % y et

AS 17 29 % 457 18 3,9 % 1049 35 3.3%
CO 6 2,4 % 0 0 0,0 % 247 6 2.4 %
CR 4 1,6 % 76 7 9.2 % 330 11 3,3 %
=S 5! 2,6 % 125 1 0,8 % 317 6 1,9 %
EL 0 0,0 % 75 1 1,3 % 78 1 1,3 %
ES 2 1,4 % 0 0 0,0 % 146 2 1.4 %
EX 6 11.5 % 292 25 8,6 % 343 31 9,0 %
Fl 1 1,3 % 0 0 0,0 % 80 1 1.3%
FS 0 0 0,0 % 966 10 1,0 % 966 10 1,0 %
IS 93 0 0,0 % 0 0 0,0 % 93 0 0,0 %
PE 71 1 0,8 % 0 0 0,0 % 71 1 1,4 %
PM 87 2 25% 0 0 0,0 % 87 2 23 %
S| 81 0 0,0 % 0 0 0,0 % 81 0 0,0 %
Autres 108 5 3.6 % 23 3 18.8 % 221 8 3.6 %
Total 2093 49 2,3% 2012 65 3.2 % 4105 114 2.8 %

* L'effectif total au début et a la fin de la période a été utilisé pour calculer I'effectif moyen.

2.4 Roulement annuel des employés possédant un statut indéterminé
Le tableau 6 offre de l'information concernant le taux de roulement® des employés possédant un statut

indéterminé d’apres les départs et les retraites selon le groupe professionnel :
» En général, le taux de roulement annuel en 2005-2006 au MAECI est de 5,7 % chez les

employés canadiens possédant un statut indéterminé.

% Le taux de roulement est calculé de la fagon suivante : Y(départs + retraites)

Population moyenne du groupe
pour la période visée




